

# СУББОТНИК С «ЯСНО!» И ЭКО-ЧЕЛЕНДЖ #ЧистоПоУдмуртски: ПОДВОДИМ ИТОГИ

12 мая в парке им. С. М. Кирова состоялся масштабный субботник, организатором которого была и газета «ЯСНО!». А в конце мероприятия подвели итоги экологической акции #ЧистоПоУдмуртски, прошедшей при поддержке Общественной палаты Ижевска, администрации города, регионального оператора и медиагруппы «Центр».

## Прибираться – весело!

Субботник прошел не только с пользой, но и весело – в виде соревнований, превратившихся в настоящий праздник для детей и взрослых. Участники разбились на команды и взялись за уборку. Основной задачей стало собрать как можно больше мешков с мусором. В итоге общими силами удалось набрать 301 мешок!

## Итоги #ЧистоПоУдмуртски

Всего 24 дня продлилась акция в республике, но за это время к #ЧистоПоУдмуртски присоединилось более двух тысяч человек. Самые активные жители Ижевска получили сертификаты на установку баков для раздельного сбора мусора: теперь такие контейнеры по-



явятся почти в 50 городских дворах и у пяти школ.

Благодарим каждого за участие, за отзывчивость, за понимание проблемы. Чистая Удмуртия начинается с каждого из нас – и в силах каждого из нас сделать республику лучше, – сказал Иван Маринин, руководитель регоператора по обращению с отходами в Удмуртии ООО «Спецавтохозяйство».



ул. Кирова, 111, т. 77-43-06  
магазин в доме

#ЧистоПоУдмуртски – акция без сроков. Даже больше – это только начало, – подытожила председатель Общественной палаты города Анастасия Власова. – Сейчас пришло время работы городских властей. Мы поднимем вопрос о доработке программы по установке урн. Предстоит понять, в каком количестве они необходимы, в каких местах и за чей счет. А еще нужны мотивиру-



Большинство участников пришли с семьями



## КОММЕНТАРИИ ПАРТНЕРОВ

Сергей Коновалов, управляющий Сбербанка:



– На субботнике в парке Кирова собрались жители Ижевска с активной жизненной позицией, которые не жалуются бесконечно, а принимают участие в

благоустройстве родного города и делают это с большим удовольствием. Находиться вместе с такими людьми и вносить свой посильный вклад – это приятно, доставляет удовольствие, это драйв.

Иван Быков, коммерческий директор компании «АкваАргентум»:



– Партнером этого замечательного мероприятия мы выступаем уже не первый год. Для нас очень важна именно социальная ответственность бизнеса

по отношению к окружающей среде нашего города, поэтому «АкваАргентум» всегда принимает участие в подобных мероприятиях. Сегодня, а также на общегородском субботнике мы угостили всех участников вкуснейшей питьевой водой, а это очень важно.

Анна Метлякова, директор музыкальной школы Т&М\*:



– Наши ученики отлично выступили на мероприятии, а в качестве призов школа предоставила сертификаты на обучение. Мы считаем, что субботники важны, независимо от их размаха.

Они привлекают людей к поддержанию чистоты в родном городе, делают его комфортным и чистым, подают пример детям. Впечатление от праздника осталось очень светлое. Приятно видеть заинтересованных людей, активно принимающих участие в наведении чистоты.

\*ТиЭндЭм

1 июня с 9:00

на фан-зоне  
в парке Кирова  
состоится ежегодный  
спортивный  
праздник  
«Зеленый марафон»  
Сбербанка!

СБЕРБАНК

ЗЕЛЕНЫЙ МАРАФОН

Вместе



Приходите на праздник всей семьей, становитесь участниками забега на 4,2 и 10\* километров!

Вас ждут зажигательные танцевальные номера, развлекательные площадки, игры и фитнес-разминка!

Берите семью, друзей и присоединяйтесь к нам! ПРОВЕДИТЕ ВЫХОДНЫЕ С ПОЛЬЗОЙ!

Подробности и регистрация – на сайте greenmarathon.ru

\*Для участия в забеге на 10 км каждый бегун должен предоставить оригинал медицинской справки о состоянии здоровья и возможности участия в забеге. В форме справки должно быть указано, что участник может быть допущен к соревнованиям по бегу на дистанцию до 10 км. Организатор мероприятия – ПАО Сбербанк.

## Команда победителей соревнований



ПАРКИ  
ИЖЕВСКА

Творить добрые дела в этот день команда «ЯСНО!» помогали партнеры: Сбербанк, «АкваАргентум», музыкальная школа Т&М, а также гипермаркет детских товаров «Смайл», предоставивший призы для самых маленьких участников субботника.